Виды деятельности по ФГОС ДО

раннем возрасте - предметная деятельность и игры с составными и игрушками; динамическими экспериментирование с материалами и веществами (песок, вода, тесто и пр.), общение с взрослым и совместные игры сверстниками под руководством самообслуживание взрослого, действия с бытовыми предметамиорудиями (ложка, совок, лопатка и пр.), восприятие смысла музыки, сказок, рассматривание стихов, картинок, двигательная активность.





МАДОУ детский сад № 465 620142, Екатеринбург, ул. Фурманова, 3 телефон: (343) 257-07-98

e-mail: sadik465@mail.ru

сайт: https://465.tvoysadik.ru

заведующий -

Ткачева Светлана Валерьевна

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 465



Будем вместе мастерить, Клеить, рисовать, лепить Маленькие дети в раннем возрасте вместе с мамой могут сделать простые, но интересные поделки.

Например, **из картофеля (или яблока, или морковки** — она длинная и ее удобно держать ребенку) делаем фигурный штамппечатку. На дно тарелочке капаем гуашь — на гуашь наливаем немножко клея ПВА — размешиваем все в цветную густую кашицу. По желанию можно в краску добавить чуточку муки — так краска будет более густой и отпечатки от нее будут жирные и сочные.

Макаем фигурный срез картошки в краску. И оставляем красочный отпечаток на бумаге. Вот ниже идея поделки с красивыми тюльпанами, картинка с совами на ветке.



А вот поделка, где в качестве штампа используется помпон прищепкадержатель. Помните, гуашь ОТР смешиваем с клеем ПВА _ так мы добиваемся густоты краски дополнительно такая клеевая краска может себя на дополнительные приклеить атрибуты, в виде блестящей поделки или бумажных аппликаций-вставок.



Если у вас нет покупных помпончиков, то вы можете сделать их своими руками. Вот ниже простой способ: намотали на вилку вязальные нитки. Продели между средними зубцами концы нити и плотно завязали узелок. Под вилку подсовываем ножницы и делаем разрез – и с другой стороны тоже разрезаем пучок ниток. Получается помпон – берем бельевую прищепку, она будет держалкой для помпона.



Какие идеи поделок можно делать из штампов-помпонов:

- желтые отпечатки цыплят, и любые другие птенчики в гнезде (так как краска смешана с клеем ПВА, то на мокрый отпечаток вы сразу можете положить клюв, глаза из бумаги они моментально приклеются);
- **яркие шарики мороженого**, в нарисованной вами заранее вазочке;
- гусеницу из цепочки круглых отпечатков.
 Маленьким детям нужно
 предлагать небольшие по площади
 поделки иначе он устанет укладывать так

много модулей (катышков или обрывков) на силуэт поделки.

Обрывная аппликация тоже очень нравится маленьким детям раннего возраста. Дети любят рвать бумагу на кусочки. Вы можете нарвать длинные полоски, а уже сам ребенок каждую полоску сам нарвет на клочки. И сделает, например, вот такую милую сову. Чем меньше ребенок, тем легче должна рваться бумага.



Нежные поделки для малышей, получаются из мягкого пушистого ватного диска. Тут сразу целое гнездо птенчиков. Вата легко клеится на клей ПВА. Кладем лужицу клея на бумагу и сверху укладываем диск.



Желаем вам творческих успехов!

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 603332450510203670830559428146817986133868575815

Владелец Ткачева Светлана Валерьевна

Действителен С 02.03.2021 по 02.03.2022